

**Απόσπασμα Πρακτικών
Συνεδρίασης της Προσωρινής Συνέλευσης του Τμήματος Ψυχολογίας
της Σχολής Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Επιστημών
του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας
(αρ. 104/29-04-2024)**

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα, 29 Απριλίου 2024 και ώρα 13:00 μ.μ., μέσω τηλεδιάσκεψης.

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ:

Καθηγητές:

1) **Δημήτριος Πνευματικός**, Καθηγητής του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΠΔΜ

Αναπληρωτές Καθηγητές:

1) **Στεργιανή Γκιαούρη**, Αναπλ. Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών του ΠΔΜ, Πρόεδρος

Επίκουροι Καθηγητές:

1) **Αμαρυλλίδα-Χρυσή Μαλεγιαννάκη**, Επίκ. Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του ΠΔΜ

2) **Αικατερίνη Φλωρά**, Επίκ. Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του ΠΔΜ

3) **Μαρία Ξενιτίδου**, Επίκ. Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του ΠΔΜ

4) **Τριανταφυλλιά Γεωργιάδου**, Επίκ. Καθηγήτρια του Τμήματος Ψυχολογίας του ΠΔΜ

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ:--

Πρακτικά κράτησε ο Γραμματέας του Τμήματος κ. Λάζαρος Μελίσσας.

Θ Ε Μ Α Τ Α Η Μ Ε Ρ Η Σ Ι Α Σ Δ Ι Α Τ Α Ξ Η Σ

.....
3. Έγκριση πρακτικού επιτροπής Πρακτικής Άσκησης
.....

3ο Θέμα Η.Δ.: Έγκριση πρακτικού επιτροπής Πρακτικής Άσκησης

ΠΡΟΕΔΡΟΣ. Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης κατέθεσε στο σώμα για έγκριση απόφαση με την οποία αξιολογεί και κατατάσσει τις υποψηφιότητες των δύο (2) φοιτητών/φοιτητριών, που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης στο πλαίσιο του Προγράμματος «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το ελληνικό δημόσιο μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2021-2027 κατά το Ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, βάσει της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα Πρακτικής Άσκησης .

Τα μέλη της Συνέλευσης

αποφασίζουν ομόφωνα

να εγκρίνουν την απόφαση (Πρακτικό Νο 5/16.04.2024) της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Ψυχολογίας ΠΔΜ, με την οποία αξιολογούνται και κατατάσσονται οι υποψηφιότητες δύο (2) φοιτητών/φοιτητριών, που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης στο πλαίσιο του Προγράμματος «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το ελληνικό δημόσιο μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2021-2027 κατά το Ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, βάσει της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα Πρακτικής Άσκησης, η οποία έχει ως ακολούθως.

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 5 / 16.04.2024

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΦΟΙΤΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΠΟΥ ΕΚΔΗΛΩΣΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ «ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ» ΕΣΠΑ 2021-2027 (ΚΩΔ. ΕΡΓΟΥ MIS 6004516)

Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος Ψυχολογίας αποτελείται από τους:

1. Αμαρυλλίς – Χρυσή Μαλεγιαννάκη, Επίκ. Καθηγήτρια, Επιστημονικά Υπεύθυνη και Πρόεδρος.
2. Μαρία Ξενιτίδου, Επίκ. Καθηγήτρια, Μέλος.
3. Τριανταφυλλιά Γεωργιάδου, Επίκ. Καθηγήτρια, Μέλος.

Συνεδρίασε σήμερα Τρίτη 16/4/2024 για να αξιολογήσει και να κατατάξει τις υποψηφιότητες των δύο (2) φοιτητών/φοιτητριών, που εκδήλωσαν ενδιαφέρον για την πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης στο πλαίσιο του Προγράμματος «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και το ελληνικό δημόσιο μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2021-2027 κατά το Ακαδημαϊκό έτος 2023-2024, βάσει της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα Πρακτικής Άσκησης (<https://internship.uowm.gr/>).

Τα κριτήρια που έχουν οριστεί από το Τμήμα για την αξιολόγηση των αιτήσεων Πρακτικής Άσκησης είναι τα εξής:

Κάθε φοιτητής/τρια που καταθέτει εμπρόθεσμα την αίτηση συμμετοχής του στο Πρόγραμμα ΠΑ θα βαθμολογείται σύμφωνα με τον παρακάτω τύπο:

$$(m \times 0.3)$$

-m ο μέσος όρος βαθμολογίας όλων των υποχρεωτικών μαθημάτων

Κοινωνικά Κριτήρια:

- -[K1] Η βαθμολογία ΠΑ που έχει υπολογισθεί σε αυτό το σημείο πολλαπλασιάζεται με συντελεστή1.30 σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια είναι ΑΜΕΑ.
- [K2] Η βαθμολογία ΠΑ που έχει υπολογισθεί σε αυτό το σημείο πολλαπλασιάζεται με συντελεστή κσε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια είναι μέλος πολύτεκνης οικογένειας. Το x λαμβάνει τιμή1.05 αν υπάρχουν 3 αδέρφια στην οικογένεια, 1.1 αν υπάρχουν 4 αδέρφια, και 1.15 αν υπάρχουν5 ή παραπάνω αδέρφια.
- -[K3] Η βαθμολογία ΠΑ που έχει υπολογισθεί σε αυτό το σημείο πολλαπλασιάζεται με συντελεστή1.2 σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια είναι ορφανός/ή.
- -[K4] Η βαθμολογία ΠΑ που έχει υπολογισθεί σε αυτό το σημείο πολλαπλασιάζεται με συντελεστή1.15 σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια ανήκει σε μονογονεϊκήοικογένεια.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας των τελευταίων η επιλογή γίνεται με δημόσια κλήρωση από τους/τις ισοβαθμίσαντες/σες φοιτητές/τριες από την επιτροπή αξιολόγησης αιτήσεων.

Για να επικαλεσθεί ένας/μία φοιτητής/τρια κοινωνικά κριτήρια θα πρέπει ναπροσκομίσει κατά τη κατάθεση της αίτησης εμπρόθεσμα όλα τα απαραίτηταδικαιολογητικά και νασημειώσει στην αίτηση ότι αιτείται τα συγκεκριμένα κριτήρια.Συγκεκριμένα, για το K1 γνωμάτευση Υγειονομικής Επιτροπής σε ισχύ, όπου θα αναγράφεται το ποσοστό αναπηρίας, για τα K2, K3, K4Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης του δήμου ή της κοινότητας ή αντίστοιχο επίσημο έγγραφο.

Σύμφωνα με τα παραπάνω κριτήρια αξιολόγησης και κατόπιν ελέγχου των δικαιολογητικών,πραγματοποιήθηκε αξιολόγηση των αιτήσεων και καταρτίστηκαν μεομόφωνα απόφαση, οι παρακάτωσυνημμένονίνακεςαξιολογικής κατάταξης των υποψηφίων (από την υψηλότερη στην χαμηλότερη βαθμολογία).

Σημειώνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι/ες φοιτητές/τριες έχουν δικαίωμα ένστασης με αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος προς την Επιτροπή Ενστάσεων Πρακτικής Άσκησης, εντός πέντε (5)ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων επιλογής. Σεπερίπτωσημη αποδοχής τηςθέσηςή υπαναχώρησης από κάποιον/κάποιααπότους/τις παραπάνω επιλεχθέντες/είσες τη θέση παίρνει αυτόματαο/η πρώτος/πρώτη επιλαχών/ουσα. Μετά τηνπαρέλευσητου χρονικού διαστήματος γιατηνυποβολή ενστάσεων, κατατεθούν ενστάσεις, τα προσωρινά αποτελέσματα καθίστανται οριστικά. Η απόφαση αυτή και οι αναλυτικοί πίνακες κατάταξης θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του Τμήματος και στην ιστοσελίδα της Πρακτικής Άσκησης ΠΔΜ (Internship.uowm).

ΠΙΝΑΚΑΣ 1. Επιλεχθέντες για πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης μέσω ΕΣΠΑ ακαδ. έτους 2023-2024

A/A	ΑΡ. ΠΡΩΤ	ΑΕΜ	ΕΞ ΑΜ	m	M x 0,3	[K1] ΑΜΕΑ (ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΤΥΠΟΥ * ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ: 1,30)	[K2] ΠΟΛΥΤΕΚΝΗ * Χ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ: Το x λαμβάνει 1.05 αν για 3 αδέρφια, 1.1 αν υπάρχουν 4 αδέρφια, και 1.15 αν υπάρχουν 5 ή παραπάνω αδέρφια.	[K3] ΠΟΛΥΤΕΚΝΗ * Χ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ: πολλαπλασιάζεται με συντελεστή 1.2 σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια είναι ορφανός/ή.	[K4] ΜΟΝΟΓΟΝΕΪΚΗ * Χ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ: πολλαπλασιάζεται με συντελεστή 1.15 σε περίπτωση που ο/η φοιτητής/τρια ανήκει σε μονογονεϊκή οικογένεια.	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1	10459	294	8	7,04	2,11	0	0	0	0	2,11
2	10455	203	8	6,90	2,07	0	0	0	0	2,07

Φλώρινα, 16/04/2024

Τα μέλη της επιτροπής

1. Αμαρυλλίς – Χρυσή Μαλεγιαννάκη

Επικ. Καθηγήτρια, Επιστημονικά Υπεύθυνη και Πρόεδρος.



2. Μαρία Ξενιτίδου

Επικ. Καθηγήτρια, Μέλος.



3. Τριανταφυλλιά Γεωργιάδου,

Επικ. Καθηγήτρια, Μέλος.



.....
Στο σημείο αυτό λύεται η συνεδρίαση.

Η Πρόεδρος

Στεργιανή Γκιαούρη
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια

Ο Γραμματέας

Λάζαρος Μελίσσας

Πιστό αντίγραφο
Ο Γραμματέας

Λάζαρος Μελίσσας